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	PRIMĂRIA COMUNEI GIARMATA
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Alocaţia pentru susţinerea familiei, acordată în baza Legii nr. 277/2010
Alocaţia se acordă pe bază de cerere şi declaraţie pe propria răspundere însoţită de actele doveditoare privind componenţa familiei, veniturile acesteia şi, după caz, privind frecventarea cursurilor şcolare de către copiii aflaţi în întreţinere.

Acte necesare dosar:
– cerere şi declaraţia pe propria răspundere(de la Compartimentul de Asistență Socială);

–  actele de identitate ale solicitanţiilor( în copie);

– certificatele de naştere ale copiilor , cărţile de identitate ale acestora (în copie) ;

– certificatul de căsătorie sau livretul de familie (în copie);

– hotărârea definitivă de încuviinţare a adopţiei, de plasament familial al minorului, potrivit legii(în copie);

– actul din care să rezulte calitatea solicitantului de tutore sau curator (în copie);

– acte din care să rezulte ca un membru al familiei frecventează o formă de învăţământ (adeverinţa de elev pentru toţi copiii de vârstă şcolară din familie; fac excepţie copiii de vârstă şcolară cu handicap grav sau accentuat pentru care se aduce dovadă eliberată de autorităţile competente care să ateste faptul că respectivul copil nu poate fi înscris în nici o formă de învăţământ, prevăzută de lege);

– acte din care să reiasă încadrarea în categoria persoanelor cu handicap accentuat sau grav ori gradul I sau II de invaliditate, pentru persoanele aflate în întreţinere (în copie);

– venituri nete realizate (luna anterioară depunerii cererii) şi actele doveditoare sunt cele menţionate în formularul de cerere (adeverinţe privind salariul net, cupoane de pensie, ajutor de şomaj, etc);

În cazul uniunii consensuale (concubinaj), considerată familie beneficiară vor fi prezentate si documente referitoare la componenţa familiei şi venituri pentru partenerul solicitantului.

